11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2011 13:06:10

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 13.02.2011 21:49:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/208118/answer/208700




9TO0 03HaAYaeT, 4YTO HapyIlleH OTTOK MOYM M3 MOYKU(roe nuenoskTasus). [Toka HeT T, MOXKHO
JIEUUTHCSI KOHCEPBATUBHO U aMOysiaTopHO. [1pu noBwiieHnn T - CPOYHAs TOCIUTaIN3alUs.



